BIt Market Services

Informazione
Regolamentata n.
0242-43-2015
Data/Ora Ricezione
05 Novembre 2015
16:52:13

Societa' : SNAI

Identificativo : 65139

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SNAIN01 - Codella

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 05 Novembre 2015 16:52:13

Data/Ora Inizio : 05 Novembre 2015 17:07:14

Diffusione presunta

Oggetto : Changes to Corporate Events Calendar

Testo del comunicato

Changes to Corporate Events Calendar



Press release

(Pursuant to art. 114 of Legislative Decree 58/1998)

Changes to Corporate Events Calendar

Snai SpA informs that the Board of Directors meeting aimed to approving the Interim Financial Report as of and for the period ended at September 30th 2015, will take place on November 12th instead of November 5th as originally planned and reported in Company's Corporate Events Calendar for year 2015 issued on January 30th 2015.

Consequently the Company's Corporate Events Calendar has been amended as follows:

• November 12 th 2015:

Board of Directors: approval of the Interim Financial Report as of and for period ended 30 September 2015

Porcari, November 5th 2015

* * *

External relations and press release

Valeria Baiotto - Tel. +39.02.4821.6254 - Cell. +39.334.600.6818 - e-mail <u>valeria.baiotto@snai.it</u>
Giovanni Fava - Tel. +39.02.4821.6208 - Cell. +39.334.600.6819 - e-mail <u>giovanni.fava@snai.it</u>
Luigia Membrino - Tel. +39.02.4821.6217 - Cell. +39.348.9740.032 - e-mail <u>luigia.membrino@snai.it</u>

Investor Relations

IR Team investor.relations@snai.it

All press releases issued by SNAI S.p.A. pursuant to article 114 of Legislative Decree 58/98 and the related implementing provisions are also available on the company's website at www.grupposnai.it and at www.emarketstorage.com



Fine Comunicato n.0)242-43
---------------------	---------

Numero di Pagine: 3